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ПРОТОКОЛ № 9-А 

 

от заседание на  

Постоянната комисия по заетост 

 към Областния съвет за развитие на Област Пловдив,  

провело се на 31.03.2009 г. в Заседателната зала на Областна администрация - 

Пловдив 
 

Днес, 31.03.2009 г., от 10.00 часа в Заседателната зала на Областна 

администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по 

заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния 

дневен ред: 

1. Разглеждане и общо класиране за областта на оценените от съветите 

за сътрудничество документи в рамките на разпределените финансови 

средства за област Пловдив; 

2. Изготвяне на писмено предложение до директорите на дирекции "Бюро 

по труда" за одобряване или неодобряване на декларациите на работниците и 

служителите въз основа на класирането по т.1; 

3. Разни.  

Заседанието беше открито от г-жа Иванка Даражанска, заместник-

председател на Постоянната комисия по заетостта, която приветства членовете 

на Комисията и разясни накратко процедурата за изпълнение на ПМС 

№44/19.02.2009 г. за определяне условията и реда за изплащане на компенсации 

на работниците и служителите, за които е установено непълно работно време, в 

икономическите сектори „Индустрия” и „Услуги”. Г-жа Даражанска информира 

членовете на комисията, че в Областна администрация – Пловдив са постъпили 

документи от пет Дирекции „Бюро по труда”: „Родопи”, Асеновград, Първомай, 

Пловдив и „Марица”; изреди точките, включени в Дневния ред, и попита 

присъстващите дали имат допълнителни предложения. Такива нямаше и по т.1 

от Дневния ред г-жа Даражанска даде думата на г-жа Мария Георгиева, директор 

на Дирекция „Регионална служба по заетостта” - Пловдив. 

Г-жа Мария Георгиева информира присъстващите, че всички подадени 

документи за разглеждане от Постоянната комисия по заетостта към Областния 

съвет за развитие на област Пловдив са оценени от Съветите за сътрудничество 

към Дирекциите „Бюро по труда”. Г-жа Георгиева направи обща рекапитулация: 

20 работодатели са подали документи за получаване на компенсации в размер на 

292 418, 68 лв. за 851 работници и служители. Предвиденият план е включвал 

компенсации на стойност 657 812 лв. за 1827 работници и служители, но за 

съжаление ще бъде усвоена по-малко от половината сума. Г-жа Георгиева 

уведоми членовете на комисията, че документите на всички кандидатствали 

фирми са изрядни и са проверени от Съветите за сътрудничество, като част от 

работодателите са посетени на място. Фирмите са проверени и от Областната 

инспекция по труда за това, дали са били санкционирани през последните шест 

месеца. Г-жа Георгиева изброи всички фирми, подали документи в Дирекциите 

„Бюро по труда” в Пловдивска област /Приложение № 1/, съответния брой 
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подадени декларации от работници и служители и точките, които са получили 

при оценяване в Съветите за сътрудничество. Г-жа Мария Георгиева предложи 

след като членовете на комисията разгледат документите, да се направи 

предложение на Бюрата по труда да сключат договори за изплащане на тези 

компенсации с работниците и служителите, които са кандидатствали.  

Г-н Христо Гагов /Съюз за стопанска инициатива/  и д-р Татяна 

Миран /председател на РКС на КНСБ/ изразиха мнение, че неусвоените 

средства е необходимо да останат за Пловдивска област и да се премине през 

втора процедура за кандидатстване от страна на работодатели след една по-

широка разгласа.  

Г-жа Мария Георгиева информира присъстващите, че регионалният 

лимит е определен на база на заетите в икономическите сектори „Индустрия” и 

„Услуги” съгласно изследване на Националния статистически институт от 2007 

г. и ако се запази същото разпределение и на бъдещи средства, Пловдивска 

област ще има достатъчен резерв.  

След кратка дискусия се премина към гласуване на следните предложения: 

1) Постоянната комисия по заетостта одобрява декларациите на 

работниците и служителите въз основа на класирането от 

съветите за сътрудничество в рамките на разпределените 

финансови средства за област Пловдив; 

2) Постоянната комисия по заетостта предлага неусвоената сума от 

средствата, определени за Пловдивска област, да се обявят 

незабавно за следваща процедура в Област Пловдив.  
РЕЗУЛТАТ ОТ ГЛАСУВАНЕТО: 

Въздържали се - няма, против няма, ПРИЕМА СЕ С МНОЗИНСТВО. 

 

 Г-жа Даражанска благодари на участниците и поради липса на други 

повдигнати въпроси за разглеждане по т.3 Разни, заседанието беше закрито. 
 

Приложения: 1) Протокол № 9/31.03.2009 г. за класиране на подадените документи 

от работодатели, кандидатстващи за получаване на компенсации от 

работниците и служителите, за които е въведено непълно работно 

време по реда на ПМС №44/19.02.2009 г.; 

                          2) Присъствен списък. 

 
 

Протокол: 
М. Янева - ст. експерт “ЕИЕДВ” 

 

Съгласувал: 

А.Гешева - началник на отдел “ЕИЕДВ” 

                                                        

 

           ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  

           ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО  

           ЗАЕТОСТТА КЪМ ОСР НА  

           ОБЛАСТ ПЛОВДИВ: 

                                                                                               Иванка Даражанска 
                                                                / ГЛАВЕН СЕКРЕТАР / 


